
●回答者自身について 
問１-(1)あなたの性別は 

選択項目 人数 構成比

男 342 58.5%

女 218 37.3%

無回答 25 4.3%

合計 585 100.0%

男性が３４２人、女性が２１８人で男性の回答者が６０％弱 

を占めており、白紙の無回答が２５人であった。 

 

 

 

 

問１-(2)あなたの年齢は 

選択項目 人数 構成比

20 歳代 15 2.6%

30 歳代 49 8.4%

40 歳代 125 21.4%

50 歳代 132 22.6%

60 歳代 118 20.2%

70 歳以上 119 20.3%

無回答 27 4.6%

合計 585 100.0%

回答者の年齢では、４０歳台～７０歳台の方がそれぞれ２０ 

％強を占めている。 

 

 

 

問１-(3)あなたのお住まいの地区は 

選択項目 人数 構成比

答志町 83 14.2%

答志町和具 38 6.5%

桃取町 100 17.1%

菅島町 190 32.5%

坂手町 174 29.7%

無回答 0 0.0%

合計 585 100.0%

一番多い菅島の１９０人をはじめ、坂手町の１７４人、次 



いで桃取町の１００人、答志町の８３人、答志町和具の３ 

８人となっている。 

 

 

問１-(4)あなたの居住年数は 

選択項目 人数 構成比

5年未満 10 1.7%

5 年以上 10 年未満 16 2.7%

10 年以上 20 年未満 20 3.4%

20 年以上 513 87.7%

無回答 26 4.4%

合計 585 100.0%

居住年数では、２０年以上が全体の８７．７％と、 

地元で生活をしていた方の回答者が多くなっている。 

 

 

 

問１-(5)あなたのご家族は何人家族ですか 

選択項目 人数 構成比

1人 65 11.1%

2 人 144 24.6%

3 人 96 16.4%

4 人 62 10.6%

5 人 56 9.6%

6 人 66 11.3%

7 人 50 8.5%

8 人 16 2.7%

9 人 1 0.2%

10 人 0 0.0%

それ以上 1 0.2%

無回答 28 4.8%

合計 585 100.0%

世帯構成では、２人世帯が１４４人の２４．６％と最も多く、次いで３人世帯、６人世帯、１人

世帯、４人世帯の順になっており、１０人を超える世帯が１世帯あった。 

 

 

 

 



問１-(6)あなたの職業は 

選択項目 人数 構成比

漁業 202 34.5%

飲食・宿泊業 28 4.8%

製造業 11 1.9%

建設業 18 3.1%

卸小売業 19 3.2%

サラリーマン 47 8.0%

その他サービス業 25 4.3%

パート 36 6.2%

学生 0 0.0%

その他 27 4.6%

無職 145 24.8%

無回答 27 4.6%

合計 585 100.0%

漁業に従事する方が２０２人の３４．５％と最も多く、次いで無職の１４５人、２４．８％、サ

ラリーマンの４７人の順となっている。 

 

 

 

問１-(7)昼間における日常生活は本土と離島のどちらが主ですか 

選択項目 人数 構成比

離島 444 75.9%

本土 110 18.8%

無回答 31 5.3%

合計 585 100.0%

回答者５８５人のうち７５．９％が昼間の生活を島で営んで 

おり、残りの２０％弱がサラリーマン、パートなどで本土を 

主としている。 
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